

泰坦尼克幸存者日记“浮出水面”

生死瞬间尽显人性美丑



芭芭拉·韦斯特

一部经典电影《泰坦尼克号》曾为大家呈现了发生在上世纪的人间惨剧,也讲述了一段发生在男女主人公之间生死离别的凄美爱情故事。日前,一名“泰坦尼克号”幸存者的日记“浮出水面”,再次向世人呈现了生死离别间的感人真情和人性丑恶。

珍贵日记4月拍卖

据英国《泰晤士报》3月26日报道,“泰坦尼克”号一位幸存者埃达·韦斯特的回忆日记及一些遗物将于4月18日在英国伦敦的一家拍卖行拍卖,底价为6万英镑。

作为当时的幸存者之一,韦斯特太太生前在自己的日记中讲述了丈夫面对死亡的勇敢表现,并披露了两名同行的男乘客如何混入救生艇苟

且逃生的故事。时隔97年,韦斯特太太留下的日记再现了当时发生在这个家庭中的生死离别。

丈夫取来牛奶后毅然离开救生艇

1912年4月10日,豪华巨轮“泰坦尼克”号由英国南安普顿开往美国纽约,开始了它的“处女”航行。当时韦斯特一家是这艘船上二等舱的乘客,韦斯特夫妇还带着5岁的大女儿康斯坦丝和只有10个月大的小女儿芭芭拉,他们准备乘船从英国的康沃尔郡迁居到美国的佛罗里达州。然而,1912年4月15日,惨剧发生了。

她在日记中这样写道:“我们是第一批离开这艘船(泰坦尼克号)的乘客。亚瑟

(韦斯特丈夫)帮孩子们系好安全带并把她们带到了甲板上。看到我们安全地上了救生艇后,亚瑟返回轮船上取了一瓶热牛奶。当他回来发现救生艇已经被降下时,他立即借助绳子爬到了艇上,把那瓶牛奶交给我们。之后,他就返回到(泰坦尼克号)甲板与我们永别。”就这样,当时只有36岁的韦斯特先生就与其他近1500名乘客永远地沉入了大海。

两男子躲在妇女裙下混入救生艇

此外,韦斯特太太还在这本日记里提到了两名男乘客藏在女士的裙摆下混入救生艇逃生的故事。这两人分别是41岁的日本男子雅文细野以及25岁的土耳其人内尚·克雷

科里恩。

由于当时救生艇数量有限,所以按照规定,妇女、老人和儿童优先逃生。但是,这两名男乘客居然躲到了女人的裙摆下混上了救生艇,并且“被告知把烟头掐灭以免沾着(女士的)裙子”。

当时,韦斯特太太带着两个女儿乘坐第10号救生艇离开了最终沉没的“泰坦尼克”号,而后搭上了“Carpathia”号返回英国。此后她们很少向外国人讲述这段痛苦的回忆。

韦斯特太太于1953年去世,享年74岁,大女儿康斯坦丝于1963年去世。小女儿芭芭拉的离世最终让这份从未发表过的日记公布于众,如今连同那个用来装亚瑟先生“爱心牛奶”的水瓶一起拍卖。 据《中国日报》

英国姓氏调查 张、王增幅最大

据英国媒体3月26日报道,一项最新调查显示,英国人的姓氏在过去一个世纪里发生了一些微妙的变化:诸如Cock(在俚语中有“男子生殖器”的意思)、Shufflebottom(苏佛尔的屁股)等尴尬姓氏被抛弃,Zhang(张)、Wang(王)这样的中国姓氏却大幅增多,而Smith(史密斯)、Jones(琼斯)等传统姓氏则依然名列前茅。

尽管中国的“百家姓”也不乏读音惹人发笑的字眼,但还算得上堂堂正正,不至于令人感到猥琐难堪。但在英国可就不同了,除了上文提到的Cock和Shufflebottom这种不堪入目的词汇以外,Death(死亡)、Smellie(臭臭)、Daft(傻子)等容易遭人嘲笑的姓氏可谓比比皆是。

然而,这项由伦敦国王学院所作的研究发现,这些姓氏在过去一个世纪里锐减了75%之多。

这项研究的主要发起人之一、伦敦国王学院地理学客座教授理查德·韦伯指出,“大多数情况是人们将原来的姓氏弃如敝履,以防被人视为恶俗。另外,很多词汇的意思在不断发生变化。比如说Daft,它在古英语中的意思是‘温顺、谦恭’,但今天却被解释为‘愚蠢、癫狂’。”

此外,调查还显示,英国一些传统大姓的受欢迎程度在过去127年中几乎没有发生变化,特别是Smith、Jones、Williams(威廉姆斯)、Brown(布朗)和Taylor(泰勒)稳居前5名,而且保持了与一个世纪以前完全一样的排序。

这个调查还发现了一个颇为有趣的现象,来自中国的张姓(Zhang)、王姓(Wang)自1996年以来已经成为英国人口中增幅最大的姓氏。从1996年到2008年,张姓增长的幅度为4719%,而王姓则为2225%。

据《中国日报》

人类首次确定陨石来自哪颗行星

天文学家去年在一颗小行星飞临地球前十几小时发现了它,并收集到它留在地球的残骸。这是人类首次确定特定陨石来自哪颗小行星。

不速之客

去年10月6日,美国亚利桑那州一名天文爱好者发现一颗小行星。他随后把坐标传给位于马萨诸塞州的小行星中心。

小行星中心主任蒂姆·斯帕尔回忆,由于计算机系统意外地拒绝接收更多数据,迫使他不得不亲自动手。“当我察看并手工计算轨道时,数据清晰显示,它将撞上地球。”斯帕尔说。

他马上通知美国喷气推进实验室的史蒂夫·切斯利。切斯利是美国国家航空航天局近地天体计划办公室成员。他赶忙再次计算,结果电脑屏幕上显示出碰撞几率为百分之百,此时离小行星到达地球时间只有不到13小时。

坠入沙漠

这颗被命名为2008TC3的小行星在距地面37公里处解体,当时飞行速度约为每秒12公里,释放出相当于1000到2000吨TNT炸药爆炸产生的能量。小行星残骸落入苏丹北部努比亚沙漠。当地人报告看见一个火球。

科学家们开始认为残骸会在坠落过程中烧光。但美国搜寻外星文明研究所的天文学家彼得·延尼斯卡斯决定去碰碰运气。延尼斯卡斯12月初飞往苏丹,与喀土穆大学的穆阿维·哈米德·沙达德教授和他的几十名学生进入努比亚沙漠。他们最终找到约4公斤2008TC3残骸。

验明正身

这颗小行星尺寸约4米,重约80吨。经过分析,科学家们认定它属于罕见的F级小行星,分裂自一颗尺寸超过2.5公里的小行星1998KU2,

今年已经有45亿岁,差不多与地球同龄。

科学家们认为,这颗小行星原本在火星和木星之间的小行星带上围绕太阳旋转,一次碰撞让它飞到离地球更近一些的轨道上,最终在引力作用下飞向地球。

美国马里兰大学天文学家露西·麦克法登说,这种小行星结构疏松脆弱,即使个头再大些,也不会对地球造成威胁,因为其结构决定它们到达地面之前就会分裂解体。

美国宇航局宇宙矿物学家迈克尔·佐伦斯基说,残骸里不但有铁和镍等很多金属物质,也有石墨,甚至还有极小的钻石。

意义重大

由于2008TC3这样的小行星尺寸太小,在太空中难以发现。每年有3到4次类似尺寸的小行星飞临地球,但到达地面之前就在大气层里就已分裂烧毁。这是科学家第一次预报和观测这种类型小行星坠地过程且收集到残骸。

英国贝尔法斯特女王大学艾伦·菲茨西蒙斯教授说,这件事意义非凡。

他说:“这是我们跟踪的首个会与地球碰撞的近地物体。我们能发现它的到来。我们不仅能预测它的落

地点,而且,因为有预警,在它到达之前我们可以及时收集这个天体的信息。”

2008TC3的高龄也给科学家们提供一次研究行星形成的好机会。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

苏物期货公告

经江苏证监局核准(苏证监期货字[2009]98号),江苏苏物期货经纪有限公司常熟营业部营业场所由常熟市海虞北路28号变更为常熟市黄河路263号C座202室。

由苏物期货常熟营业部主办的“钢材期货推介会”于2009年3月29日下午在常熟天铭国际大酒店召开。

咨询电话:0512-52868081 52899959

LEOYOUNG FLOOR 李洋地板卖场

浪漫 ROMANTIC

邂逅ing.....李洋地板的温馨

感受李洋14年的温情·体验李洋品质的优惠
 主办:李洋地板卖场 活动时间:2009.3.28-4.5

李洋全“心”返现 折后送情礼
 折后满**4888元减500元现金加SNOOP毛绒玩具**
(特价商品和皇室系列不参加活动)

年度畅销精品 全场全“心”价
 复合地板低至心动价**45元/m²**(标板价) 实木地板低至心动价**138元/m²**
 实木多层地板低至心动价**138元/m²**

数十款品质地板 全“心”惠卖 **体验法式浪漫主义风情**
 一杯浓情的法式咖啡,一块美味的法式甜点
 一段浪漫的法式旋律,伴您一起品鉴李洋地板!

138

268

168

138

185

45

262

71

86656167

李洋地板与您浪漫相约